

Wir suchen per 1. August 2025, unbefristet,

eine Lehrperson der Schulischen Heilpädagogik, 
Kindergarten, 6 Wochenlektionen

Aufgaben
· Sie begleiten und fördern Kinder im Kindergarten mit besonderen Bedürfnissen.
· Sie entwickeln individuelle Förderpläne und setzen diese in enger Zusammenarbeit mit Lehrpersonen und Eltern um.
· Sie gestalten ein unterstützendes und anregendes Lernumfeld, das auf die Bedürfnisse der Kinder abgestimmt ist.
· Sie führen regelmäßige Beobachtungen und Evaluationen durch, um den Fortschritt der Kinder zu dokumentieren.
· Sie arbeiten eng mit den Kindergartenlehrpersonen zusammen und beraten sie bei Bedarf.

Anforderungen
Sie verfügen über eine abgeschlossene Ausbildung als Heilpädagogin/Heilpädagoge oder sind in der Ausbildung dazu. Sie verfügen über Unterrichtserfahrung auf der Primarstufe.
Es macht Ihnen Freude an einer kleinen Schule tätig zu sein. Im Umgang mit den Schülerinnen und Schülern sind Sie einfühlsam, klar und umsichtig. Sie arbeiten ressourcen- und förderorientiert. Die Zusammenarbeit im Team ist für Sie selbstverständlich.

Angebot
Die Schule Vordemwald besteht aus Kindergarten und Primarschule und umfasst 186 Schülerinnen und Schüler. Wir arbeiten integrativ. Wir sind ein kleines Team und achten auf eine fröhliche, positive Grundstimmung. Wir tragen Verantwortung gemeinsam und unterstützen uns gegenseitig.  Wir bieten Ihnen als Lehrperson all das, was Sie sich unter einem guten Klima und zeitgemässen Anstellungsbedingungen vorstellen sowie die Unterstützung bei Fragen und Anliegen.

Wir führen zwei Kindergartenabteilungen an einem Standort.  Sie unterrichten je 3 Lektionen in einer Abteilung. Die Unterrichtstage sind der Montag- oder Dienstagvormittag sowie der Mittwochvormittag.

Auskunft erteilt Ihnen:
Nihal Körber, Schulleiterin
Scheibenstrasse 1
4803 Vordemwald
Tel: 062 751 92 88
	Schule Vordemwald
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Ihre Bewerbung sowie die üblichen Bewerbungsunterlagen wie Diplome, Arbeitszeugnisse etc. senden Sie bitte elektronisch an:   nihal.koerber@vordemwald.ch .
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